



Криминал: Судьям объявили войну

За прошедший год возбуждено 10 дел в отношении судей, из них 4 — мною», — сказал председатель Следственного комитета (СК) при Прокуратуре РФ А. Бастрыкин на совещании руководителей следственных органов страны, которое прошло в Москве на прошлой неделе. СК подводил итоги своей работы за 5 месяцев, с момента создания нового органа. За 2007 год против «лиц особого правового статуса», т. е. представителей органов власти, было возбуждено более тысячи дел, треть из них — после создания СК. 202 дела с обвинительным заключением отправлены в суд.

Основной фронт работы СК — тяжкие и особо тяжкие преступления. Раскрыты дела по взрывам пассажирских автобусов в Ставропольском крае, Северной Осетии и Тольятти, убийство пяти человек в Самарской области, серия изнасилований в Иванове и т. д. С помощью столичных коллег разрозненные убийства на сексуальной почве 12 женщин в Санкт-Петербурге объединены в серию и взяты на контроль руководством комитета.

Г-н Бастрыкин особо подчеркнул профессионализм своей команды. И представил коллегам следователя по особо важным делам из Астрахани Евгения Ковалёва, на которого буквально за несколько дней до совещания было совершено покушение. Нападение связывают с расследованием дела бывшего начальника астраханского УБОПа и его связей с преступными группировками. Раненный в плечо Ковалёв смог тогда задержать сообщников стрелявшего.

Татьяна Кузнецова

Опубликована: 06 февраля 2008 16:21:19

[Статья из АИФ №6 от 06 февраля 2008 00:00:00](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507507>